

# 舒淇讚 Baby 周秀娜 寫真靚

舒淇當年曾拍攝三點盡露的寫真集，哄動一時。對於最近「噏模」紛紛推出寫真，舒淇都有留意，但她就不考慮再拍寫真集了，不想嚇人，笑言要等下一世才會再拍。

## 再拍要等下一世不想嚇人

### 三亞拍片怕曬焦

舒淇昨日出席其代言的網上遊戲「淇跡」發佈會，舒淇指這個遊戲是去年拍攝的。她表示月尾將赴三亞拍攝新片《非誠勿擾2》，她笑指自己是「紫外線吸收機」，都怕到時被曬焦，相信就算搽防曬用品也作用不大，加上又不能游泳。問到她在沙灘拍戲不是很浪漫嗎？舒淇指拍戲與放假不一樣，可能是導演馮小剛覺得浪漫。

舒淇表示今次的角色要講北方口音普通話，要改掉台灣口音，這方面最困難，有時一句說話她都要講二十次。不過，導演很有耐性，不會鬧她，她又笑言以現在的年紀仍被鬧，就會好癢了。最近有傳她將拍攝《犀利哥傳》，舒淇未有聽聞，也沒有接洽過。

### 贊同少女拍寫真

提到一衆「噏模」的寫真集熱潮，曾推出過寫真的舒淇都讚「噏模」又索又正，其中覺得Angelababy與周秀娜的寫真集好靚，大家有不同的味道，Baby一張在水上穿禮服的相如同美人魚，周秀娜亦影得好健康，相信不少男人看完會有遐想。舒淇都支持及贊同年輕女仔去拍寫真，因為是美好回憶。但有指周秀娜的寫真集食香腸意識不良，她笑言：「你唔食腸嗎？」對於質發局指「噏模」寫真意淫，她說：「如果張相是就是，覺得靚就靚！」問到舒淇又會再出寫真嗎？她立即要手擰頭，笑言未有此想法，更指要再影就要等下一世了，希望到時再變靚女，投胎時十幾歲影好了，現在不想拍來嚇人。



► 舒淇將赴三亞拍片，怕會被曬焦  
► 舒淇（右）出席代言遊戲的宣傳活動

## 祖藍拉欣宜

### 跳辣舞追擊林峯

王祖藍將在七月尾演出三場「演嘢騷」，昨日於九展綵排，欣宜將擔任嘉賓演出三場。祖藍笑言見到林峯演唱會找了徐子珊做嘉賓大跳辣身舞，他都立即找欣宜演出，笑說：「我要追擊林峯，他做乜我做乜呀。」雖然要忙於綵排，但祖藍表示也會去捧場支持林峯，而林峯也會看他的尾場演出。他表示在自己的騷中，一開始已擺林峯上台，若林峯在場，他會講得更開心，祖藍又謂一直視林峯為目標，希望將來做到偶像實力派。

### 神秘女友沒現身支持

問到他與欣宜是否也跳辣身舞？祖藍笑言懷疑是林峯抄他橋，因為他與欣宜的合作，早在年半前已約好。問到與欣宜跳舞，不怕女友呷醋嗎？他表示沒問題，笑言平時也常與女友跳辣身舞，女友都好欣賞欣宜。在旁的欣宜笑指祖藍女友好神秘，她只聽過對方的聲音。不過，祖藍表示女友因為有工作在身，未能到現場看他演出，他說：「或者她無眼睇我欣宜的辣身演出呀。」

提到《人間喜劇》票房報捷，祖藍都很開心，會與杜汶澤再傾合作，笑言可能拍攝《伊莎貝拉2》。另外，欣宜與陳淑芬早前接受一個節目訪問，之後欣宜在微博表示訪問時忍不住喊，她解釋當日陳太講了很多對她的睇法，是她之前也不知道的，至於內容是什麼，她笑言大家看節目便知。



## 君如鍾意古仔

### Peter 無詐型

吳君如昨日以代言人身份出席護膚品活動，見她穿低胸衫露「事業線」，問她是撼「噏模」嗎？她自言太老，留給那些青春貌美，況且她只是「地平線」。問她為何這樣謙虛？她笑指自己是賣高貴，賣遊戲機會出現另一個款。君如表示早前與女兒赴上海探陳可辛(Peter)班，天氣熱得她差點中暑，而前晚女兒都因天氣時冷時熱病了，她說：「個女發燒又睡不到，她不肯食藥，一食就好似噴血般噴出來，好肉痛。」

### 約男明星吃飯吻別

君如稱暑假大多與女兒游水，因為Peter沒時間去旅行。問她怎有時間造人？她笑說：「八月Peter去雲南拍戲，去探班我又驚高山症，做人容乜易不夠氧呀。」對於有周刊指接獲一張劉嘉玲與內地一位富豪的親密合照，君如說：「那怎樣呢？你想我怎答，有時同朋友去街會握手，我不可能代當事人答。」嘉玲指不識報道中的男士，問君如表示已有家室，平日會避忌一點嗎？她說：「我不會，我們拍戲多激情同戲假情真，我真的好鍾意古天樂，Peter都知道，無『詐型』」又放心，不准我鍾意他，我拍戲會投入不到。」君如稱也會約男明星好像任達華吃飯，還有goodbye kiss，大家是好朋友。提到曼谷發生爆炸，她表示母親剛從泰國旅行返港，她說：「有時整定的，不過八月我會帶女去泰國探祖母，我都會打電話給兩位老人家問候一下。」

► 君如低胸裝出席代言活動，她表示無意撼「噏模」

## 阿姐拍墮樓戲有替身代勞

汪明荃（阿姐）和姚嘉妮昨日為劇集《居家兵团》拍攝一幕墮樓戲，劇情講述患抑鬱症的姚嘉妮，抱着BB危坐欄邊企圖自殺，而汪明荃為救姚嘉妮而失足墮樓，幸而阿姐有替身代她被拋出樓外的戲份。談到演出危險動作，阿姐認為這是「濕濕碎」，她直言以前拍武俠片反而會有少少驚，其中騎馬的動作更危險，但以前拍危險性的戲份，都沒有求籤或拜神等求心安，總之自求多福。阿姐憶述與黃淑儀合作拍《書劍恩仇錄》時，不慎被對方刺到眼部位置，即時流血，但因為是工作所以都沒有留下陰影。阿姐表示幸好後來道具素提升了，加上又有了技巧，意外亦大大減少。

已為人母的嘉嘉要抱着三個月大的BB危站在天台演戲，而BB父母又在場，她坦言有壓力，但又覺得BB好乖。她自言幸好BB遇上她，因為她已當媽媽，知道年紀這麼小就要拍夜戲好辛苦，所以會特別肉痛，因此會好好照顧BB。



► 君如（右）表示女兒病了又不肯食藥，十分心痛  
► 莫文蔚（中）與Swing合作，極為起勁



## 莫文蔚 Swing

### 合唱齊較勁

莫文蔚（Karen）、Swing、薛凱琪（Fiona）、Dear Jane、G.E.M及Mr.昨日先後為商台「拉闊音樂擂台」綵排，Karen這次與Swing是首度合作，她表示大家合作愉快，更大讚Swing很勤，Swing亦回敬，大讚Karen很有style，總之入到錄音室，就知她有幾多斤兩。Karen已很久沒有出廣東碟，今次Swing希望她可以多唱廣東歌，但Karen卻覺得國語歌較易上口，指廣東歌難咬字。他們會否覺得今次合作有相逢恨晚的感覺呢？他們表示也不會，現在才開始。Karen都希望個騷會好玩，她會唱很多大家從小聽到大的歌，大部分都是八十年代，陪着大家成長的歌曲。當中包括張國榮的歌，Swing更是翻唱高手，但他表示並非爲扮哥哥而去做。

### G.E.M.爆跟JW早相識

另外，薛凱琪與Dear Jane這次一齊夾band，Fiona希望將自己融入他們樂隊之中，成爲他們的一分子。G.E.M.與黎明公司旗下女歌手JW份屬好友，對於老友神秘面紗終於揭開，G.E.M.表示大家在聯校歌唱比賽中認識，之前都問過對方會否加入樂壇，但當時JW否認。她指JW身型嬌小，與她差不多高，有菲律賓、西班牙及中國血統。



## 馬廷強透露 黎姿近日出院

黎姿日前誕下一對孖女，昨日仍然在醫院休息。昨早十時左右其夫馬廷強再來探望太太，雖然被傳媒包圍追訪，但馬先生全程都笑容滿面，明顯心情大好，亦對傳媒說「早晨」。他透露帶備一些清淡的食物給太太，而太太現在都有餵人奶，過程十分順利。一對孖女，大的有六磅多，細的只有三磅多。問到他會否怕細孖營養不足？馬生指沒有問題，一切正常，十分健康。他又透露醫生指若太太沒什麼問題，這兩天都可以出院了。

